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Δράσεις Ιατρικού Προληπτικού Ελέγχου κατά του AIDS 

«Ναι στην πρόληψη, Όχι στο στίγμα» 
 

Η Αντιδημαρχία Υγείας, Πρόνοιας, Κοινωνικής Πολιτικής, Προσχολικής Αγωγής και Νέας Γενιάς του 

Δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης διοργάνωσε με επιτυχία δράσεις ιατρικού προληπτικού ελέγχου 

κατά του HIV/AIDS σε συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης και Σεξουαλικής Υγείας Checkpoint και 

την Ανεξάρτητη Ανθρωπιστική Οργάνωση PRAKSIS. Οι δράσεις πραγματοποιήθηκαν την Τετάρτη  

04 Δεκεμβρίου και την Πέμπτη 05 Δεκεμβρίου και είχαν στόχο την ευαισθητοποίηση και την 

ενημέρωση των πολιτών για την πρόληψη και την έγκαιρη διάγνωση του HIV. 

Κατά τη διάρκεια των δύο ημερών, οι πολίτες είχαν τη δυνατότητα να υποβληθούν ανώνυμα σε 

δωρεάν τεστ HIV, Ηπατίτιδας Β και C, καθώς και Σύφιλης, ενώ παράλληλα τους προσφέρθηκαν 

δωρεάν προφυλακτικά. Οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν από τα στελέχη του Checkpoint και της 

PRAKSIS για τη σημασία της πρόληψης, των ασφαλών σεξουαλικών πρακτικών και της έγκαιρης 

διάγνωσης.  

Τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά του Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης 

συμμετείχαν ενεργά στις δράσεις διανέμοντας έντυπο ενημερωτικό υλικό σχετικά με τον HIV/AIDS 

και παρέχοντας χρήσιμες πληροφορίες για την προστασία από τον ιό. Η συνεργασία αυτή 

υπογραμμίζει τη σημασία της κοινωνικής αλληλεγγύης και της ενημέρωσης για την πρόληψη, καθώς 

και τη σημασία της πρόσβασης σε ιατρικές υπηρεσίες για όλους τους πολίτες. 

Μέσω αυτών των πρωτοβουλιών, επιδιώκεται η ενίσχυση της κοινωνικής ευθύνης και κοινωνικής 

αλληλεγγύης και η προώθηση της δημόσιας υγείας, δίνοντας την ευκαιρία σε περισσότερους πολίτες 

να εξεταστούν και να ενημερωθούν για το HIV/AIDS διευκολύνοντας την προσβασιμότητα σε 

εξετάσεις και ενημέρωση για όλο τον πληθυσμό. 

Η Αντιδημαρχία Υγείας, Πρόνοιας, Κοινωνικής Πολιτικής, Προσχολικής Αγωγής και Νέας Γενιάς του 

Δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης ευχαριστεί θερμά τους πολίτες που συμμετείχαν και στήριξαν τις 

δράσεις καθώς και τους συνεργαζόμενους φορείς για την πολύτιμη συμβολή τους.   

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

  

 

                               


